

НОВОСТЬ
21.11.2014

НА МЕСТОРОЖДЕНИИ ИМ. В.ФИЛАНОВСКОГО УСТАНОВЛЕНЫ ВСЕ ОБЪЕКТЫ

В этом году на месторождении имени Владимира Филановского закончились морские операции. Установка переходных мостов стала их завершающим штрихом.

Напомним, что реализация проекта по обустройству месторождения, открытого в 2005 году, началась три года назад. Оно является крупнейшим из открытых в России за последние 25 лет. В соответствии с планом обустройства месторождения бурение скважин начнётся уже в 2015 году.

Масштабные заказы на строительство всех морских нефтегазовых платформ компания «ЛУКОЙЛ» размещает на российских предприятиях, в частности, на астраханских. Оператором освоения месторождений Северного Каспия является ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть».

Источник: По материалам персонального сайта председателя правительства Астраханской области.